Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Sikgeometria

Az aldbbi feladatok az Oktatdsi Hivatal honlapjan a kordbbi években nyilvanossadgra hozott felvételi
feladatsorokbol valok. A feladat eldtt feltiintettiik, melyik év felvételi eljarasabol szarmazik, illetve azt, hogy a
rendes felvételi naprol vagy valamelyik potnaprol. A megoldasokat tartalmazé dokumentum mindig a kovetkezd
héten, az (jabb feladatsorral egyiitt jelenik meg. J6 gyakorlast kivanunk!

2021 rendes/S. feladat

Az abran vazolt ABC haromszogben a B csucsnal 1evo kiilsé szog nagysaga 147°.
Az f egyenes az AC oldal felezomerolegese, a g félegyenes a haromszoég C csiicsanal levo
belso szog szogfelezoje. Az f ¢ésa g az AB oldalon metszi egymast a P pontban.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méret.)

C

o P ﬁ 147¢
A ™ B

a) Mekkora az ABC haromszogben a B csticsnal 1évo f szog nagysaga?
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b) Milyen tulajdonsaghi az APC hegyesszogii haromszog?

Az APC haromszog ... :

c) Mekkora az ABC haromszogben az 4 csticsnal 1évo ¢ szdg nagysaga?

d) Mekkora az ABC haromszogben a C cstcsnal 1¢vo y szog nagysaga?

2021_pot_1/6. feladat c) része
Minden kérdes utan kankazd be az egyetlen helyes valasz betijelét!

¢) Hany fok egy konvex dtszbg belso szogeinek dsszege?

(A)  500° (B)  360° (C)  540° (D)  450°
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2021 _pot_1/5. feladat

Az aldbbi dbran vazolt ABC haromszdgben a P és O pontok Ugy helyezkednek el, hogy

AP = AC, és BQ = BC. Megadtuk a P pontnal 1évo egyik szog, ¢s a QCP szdg nagysagat.

(Az dbra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

b)

d)

C

Mekkora az APC haromszigben a P cslicsndl 1évé 0 szbg nagységa?

Mekkora az ABC haromszogben az 4 csicsndl levée o szog nagysaga?

Mekkora az ABC haromszdgben a B csiicsnl 1évé f§ szbg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszdgben a C csicsnal lévo p szdg nagysaga?
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2021 _pot_1/8. feladat

Egy teglalap g oldala 5 cm hosszi.

A téglalap minden oldalit az abran lathato médon x = 2 em-rel megnéoveltiik.

Az igy keletkezett nagyobb téglalap terillete 36 cm’-rel nagyobb az eredeti téglalap
teriileténél.

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretii.)

a) Hany cm az eredeti téglalap b oldala?

Ird le a szamolas menetét 1s!

Az eredeti téglalap boldala ................................ c;h hosszi.
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2021 _pot_2/4. feladat

Az abran vazolt e feélegyenes az ABC haromszdg B cslesbol induld magassagvonala,
az f felegyenes az A csicsnal levo belso szog szigfelezdje.
Az gszog 110°-0s, a J szbg 125%-0s.

(Az dbra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos meéretil.)

b) Mekkora az ABC hiaromszdg A cslcsanal 1évé o szbg nagysaga?

¢) Mekkora az ABC haromszog C cslcsanal levo p szbg nagysaga?

d) Mekkora az ABC haromszbg B csucsanal leve § szdg nagysaga?
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2021_pot_2/7. feladat

Az alabbi tablazatban éllitdsokat olvashatsz.

Kecskemeéti Piarista Gimnazium

Adj a betliknek egy-egy olyan konkreét szamerteket, amelyekkel az allitisok 1gazak!

ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

Az m ¢s n ket kiilonb6zo termeszetes szam | ,, —
a) | bsszege nem négyzetszam, de a szorzata
négyzetszam. "=
A p és g primszamok Gsszege oszthato p=
b} | hirommal, de a szorzata nem oszthato
harommal. 9=
Egy rombusznak legfeljebb & darab _
c) = . L e k=
kiilonbdz6 nagysagh szoge lehet.
d) Egy otszdgnek legfeljebb n darab _
derckszoge lehet. "
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2022 rendes/5. feladat

Az alabbi dbran vazolt ABCD negyszdg AD oldalan lévo P pont Ggy helyezkedik el, hogy a CP
szakasz felezi a C csiicsnal levo szoget, valamint CD = CP és PB = AB.

Az abran megadtuk ket szdg nagysagat.

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretil.)

C

D P A

a) Mekkora a CDP hiromszbgben a P csiicsnal 1évé  szog nagysaga?

b} Mekkora az ABP haromszogben az 4 csicsnal levo o szog nagysaga?

¢} Mekkora az ABCD negyszbgben a C cslcsnal leve y szbg nagysaga?

d) Mekkora az ABCD négyszbgben a B csicsnal 1évo [ szig nagysaga?
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2022 _rendes/7. feladat d) része

d) Hany hegyesszoge lehet legfeljebb egy konvex négyszdgnek?

(A) I (B) 2 © 3 (D) 4

2022 _pot_1/7. feladat b) és d) része

Minden kérdes utin karikazd be az egyetlen helyes valasz betiijelét!

a) Haegy hiromszdgben van két olyan hegyesszbg, amelyeknek az 6sszege 90°, akkor mit

allithatunk biztosan a haromszégrol?

(A) hegyesszogl (B) derckszogi (C) egvenlo szaru (D) tompaszogi

d) Hany darab kdzds pontja nem lehet egy kérvonalnak es egy teglalap hatarvonalanak?

(A) 3 (B) 4 (©) 8 oy 9
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2022 pot _1/5. feladat

Az alibbi abrin az e és f szakasz az ABC haromszog C cslcsanal levo belso szoget harmadolja,

tovabba CP = PB. Az abran egy szdg nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretii.)

b)

d)

Mekkora a CQP haromszdgben a Q csiicsnal 1évé J szog nagysaga?

Mekkora az ABC haromszégben a B cslicsnal levo ﬁ szOg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszigben a C cstcsnal 1evo p szbg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszigben az 4 csicsnal levd @ szbg nagysaga?
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2022 pot 2 /5. feladat

Az abran lathato ABC haromszégben az AB oldalon Ggy vettiik fel a P pontot, hogy a CB szakasz
¢€s a CP szakasz hossza egyenlo.

Az abran megadtuk harom szdg nagysagat.

Hatarozd meg az ABC haromszdg szdgeit!

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretii.)

C

B

A P B

a) Az ABC haromszdgben a B csicsnal levo szbg: ...

b) Az ABC haromszdgben a C cstcsnal levo szdg: ....................

¢) Az ABC haromszdgben az A cstcsnal 1evo szoég: ...l
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2022 _pot 2 /7. feladat

Kecskemeéti Piarista Gimnazium

Az alabh tablazatban talalhato négy allitasrol dontsd el, hogy az 1gaz (1) vagy hams (H), és

tegyel X jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

a)

b)

c)

d)

Minden trapéznak van két olyan szoge, amelyek osszege 180°.

Van harom olyan primszam, amelyek Gsszege paros.

Nines olyan sokszbg, amelynek van homori szdge.

Minden pozitiv egeész szamnak van legalabb ket kiillonbdzo pozitiv
osztoja.
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2023 rendes/5. feladat

Az alabbi abran vazolt ABC egyenld szari haromszoget (4B = AC) az A cstcsa koriil
46°-kal elforgattuk, igy keletkezett az ADE haromszog.
Az ADE haromszdgben az E cslcsnal levo szég 75%o0s.

(Az abra csak tajekoztato jellegil vazlat, nem pontos méretii.)

A

b) Mekkora az ACD haromszdgben az A csucsnal levo u szdg nagysaga?

¢) Mekkora az ABE haromszigben az E csiicsnal 1évé o szog nagysiga?

d) Mekkora a BCDE négyszdgben a B csticsnal 1évé f§ szog nagysaga?
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2023 rendes/7. feladat d) része

Minden keérdes utan kankazd be az egyetlen helyes vilasz betiijelét!

d) Melyik allitas igaz mindig egy haromszog legalabb egyik magassagara?
(A) Felen1 a hdromszog egyik oldalat.
(B) Hosszabb a haromszég valamelyik oldalanal.
(C) Meroleges a haromszog egyik oldalara.

(D) A haromszbget két egyenlo teriiletil részre osztja.



